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Η ΥΠΑΡΞΙΑΚΗ ΑΓΩΝΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ… ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ  

ΤΩΝ  ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΜΑΣ!!! 

 

Αθήνα 8.4.2016 
 

Συνάδελφοι, 

Με στόχο την αλλαγή πορείας του Σ.Σ.Τ.Ε. από ενδοτική σε διεκδικητική, 

προτείναμε στην Τακτική Γενική Συνέλευση της 29.3.2016, την καταψήφιση του 

Διοικητικού και του Οικονομικού Απολογισμού. Θα περίμενε κανείς, πως το Προεδρείο, 

μετά την ανοικτή καταψήφιση από το 40% σχεδόν των παρισταμένων συναδέλφων, θα 

γύριζε σελίδα αναζητώντας μια ενωτική προσέγγιση, μακριά από ανούσιες 

ρητορείες, στείρες αντιπαραθέσεις, αλαζονεία και αυταρχισμούς. Δυστυχώς, η οριακή 

πλειοψηφία του Σ.Σ.Τ.Ε., το μόνο φαίνεται που περίμενε με την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας ήταν το αποτέλεσμα της χωρίς κάλπη αλλά “δια ανατάσεως της χειρός” 

ψηφοφορίας των παρευρισκομένων, για να συμπληρώσει την έτοιμη για 

ταχυδρόμηση 20/29.3.2016 ανακοίνωσή της, η οποία μάλιστα, χωρίς τον πανηγυρικό 

επίλογο, είχε ήδη μοιρασθεί στη Συνέλευση από το πρωΐ!!! 

Είναι λοιπόν εμφανής η σημασία που απέδιδαν οι συνάδελφοι του Προεδρείου στο 

περιεχόμενο της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης. Είχαν τόση εμπιστοσύνη και εκτίμηση 

στο έργο που επιτελούν που, παρά την παρουσία “των δικών τους” από την 

Περιφέρεια, ανησυχούσαν για το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας σε τέτοιο βαθμό, 

ώστε η διαδικασία της καταμέτρησης να διεξαχθεί υπό το άγρυπνο βλέμμα και τις 

βόλτες στην αίθουσα του ίδιου του Προέδρου του Σ.Σ.Τ.Ε.!!! Φυσικά ουδόλως 

υπολογίζουν τον προβληματισμό έστω του 40% των συναδέλφων. Τους αρκούν οι έξι 

ψήφοι στο Δ.Σ. του Σ.Σ.Τ.Ε. (πέντε σύμβουλοι της ΠΑΣΚΕ και η σύμβουλος της 

ΔΕΚΣ), με τους οποίους διατηρούν, για ένα ακόμα χρόνο, τη διοίκηση και τη διαχείριση 

στο Σύλλογο, θεωρώντας ότι μπορούν να αγνοούν πλήρως την παρουσία, τη γνώμη 

και τις προτάσεις των υπολοίπων πέντε συμβούλων. 

 

Συνάδελφοι, 

Δεν θα ασχοληθούμε καθόλου, με τα όσα διχαστικά και αποπροσανατολιστικά, 

αναφέρονται, υπό μορφή πλαστών ερωτημάτων – απαντήσεων (Γιάννης κερνάει - 

Γιάννης πίνει), στην ανακοίνωση 20 της πλειοψηφίας του Σ.Σ.Τ.Ε.. Η Κίνησή μας θα 

επιμείνει σε αυτά που αναφέρουμε στις ανακοινώσεις μας, αλλά και δια των ομιλητών 

μας καταθέσαμε στη Συνέλευση: ¨Απαιτείται αναπροσανατολισμός της διεκδικητικής 

δράσης του Δ.Σ. του Σ.Σ.Τ.Ε., με τη συγκρότηση ενός αντιπροσωπευτικού - 

αναλογικού Προεδρείου, με στόχο την επίλυση όλων των θεμάτων μέσα στην 

Τράπεζα, μακριά από ασφαλιστικές εταιρείες, γεγονός που  θα  οδηγούσε σταδιακά 

σε απώλεια των δικαιωμάτων μας σήμερα στη σύνταξη και αύριο στην Υγεία¨.  

Θέλοντας μάλιστα, να προωθήσουμε τις διεκδικήσεις μας στην παραπάνω λογική, 

θέσαμε το θέμα προς συζήτηση στο Δ.Σ. του Σ.Σ.Τ.Ε., είτε ως σύμβουλοι των ΕΝ 

ΔΡΑΣΕΙ (27.5.2015), είτε από κοινού με τους συμβούλους της Αναγεννητικής 

Πρωτοβουλίας (14.10.2015), αλλά συναντήσαμε  την πλήρη άρνηση της οριακής 

πλειοψηφίας. Για αυτό με το υπόμνημα προς τη Διοίκηση της ΤτΕ, που θέσαμε στην 

κρίση των ίδιων των συναδέλφων, προτείναμε συγκεκριμένους άξονες διεκδικήσεων, 

οι οποίοι καθίστανται ακόμα πιο επίκαιροι σήμερα, μπροστά στην επερχόμενη 

ασφαλιστική παρέμβαση. 



Συνάδελφοι, 

Δυστυχώς, το πλαίσιο, που δημοσιεύσαμε στην 24/17.3.2016 ανακοίνωσή μας και 

προτείναμε στη Γενική Συνέλευση, ουδόλως απασχόλησε την οριακή πλειοψηφία 

του Προεδρείου. Ακόμα και όταν δηλώσαμε στη Συνέλευση, πως δεν έχουμε καμία 

αντίρρηση να τεθεί το συγκεκριμένο υπόμνημα υπό την αιγίδα του Δ.Σ. του Σ.Σ.Τ.Ε. 

και από κοινού με αντιπροσωπευτική αναλογική συγκρότηση να το διεκδικήσουμε, δεν 

λάβαμε καμιά απάντηση...  Αντίθετα, ενώ και κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης, αλλά 

και στην 20 ανακοίνωσή τους, σκόπιμα αποσιώπησαν την εμμονή τους για ανάθεση 

του Προγράμματος σε ασφαλιστική εταιρεία, στο τέλος της δευτερολογίας του ο 

Πρόεδρος, με κομπορρημοσύνη επανέφερε το θέμα, λέγοντας πως θεωρεί την 

έγκριση του Απολογισμού, ΚΑΙ έγκριση της ανάθεσης του Προγράμματος σε 

ασφαλιστική!!! Φυσικά γνωρίζει ότι, μετά την ψηφοφορία της 8.12.2016, η λύση της 

ασφαλιστικής είναι ένα άταφο πτώμα, που πρέπει να ενταφιαστεί μαζί με τις 

παραταξιακές - κομματικές πρακτικές, που κατά καιρούς μας οδήγησαν σε δεινά.  

Σας καλούμε λοιπόν, χωρίς κανένα δισταγμό και χωρίς παραταξιακούς διαχωρισμούς ή 

άλλες διαχωριστικές γραμμές, με την ιδιότητα και μόνο του συνταξιούχου της ΤτΕ, 

να υπογράψετε το υπόμνημα που κυκλοφορεί, διαμορφώνοντας τους όρους 

αντιμετώπισης της κατάστασης μετά την ψήφιση του υπό κατάθεση νομοσχεδίου για 

το ασφαλιστικό.  

Τέλος, επειδή η κυκλοφορία του υπομνήματος ενοχλεί το Προεδρείο, που συνεχώς 

διαστρεβλώνει τις θέσεις μας, ειδικά όσον αφορά τη μεταφορά ενός ακόμα 10% στο 

Πρόγραμμα από την επικουρική, διευκρινίζουμε τα εξής: ΄Οπως έχουμε δημοσίως 

τεκμηριωμένα δηλώσει, το όλον 36% του Μερίσματος (επικουρική + Πρόγραμμα), 

αποτελεί Μετεργασιακή Παροχή συμφωνημένη από τις Σ.Σ.Ε. του 1948 και του 1951 

και επομένως δεν τίθεται θέμα άρνησής μας. Υπενθυμίζουμε όμως, πως αυτοί που 

υποκριτικά πιέζουν σήμερα για τη μεταφορά του 10%, πριν ακόμη έρθει το 

νομοσχέδιο για το ασφαλιστικό στη Βουλή, καθιστώντας έτσι την Τράπεζα 

δακτυλοδεικτούμενη…., ήταν αυτοί που τεκμηρίωσαν το διαχωρισμό σε 20% 

επικουρική και 16% Πρόγραμμα. Γνωρίζουν λοιπόν πως για εμάς όρος απαράβατος 

είναι να λειτουργούν τα πάντα μέσα στην Τράπεζα. Φυσικά και δεν είμαστε 

αφελείς, ¨να παχύνουμε το αρνί¨ και μετά να το δώσουμε σε ασφαλιστική, όπως 

σωστά τους απάντησε ο συνάδελφος Α. Μπαλασκώνης.  

Θεωρούμε πως στις σημερινές συνθήκες, ο ενδεδειγμένος τρόπος μελέτης και 

προώθησης των ασφαλιστικών-συνταξιοδοτικών θεμάτων του προσωπικού της ΤτΕ 

είναι η προς τούτο συγκρότηση, εκ μέρους της Διοίκησης, αντιπροσωπευτικής 

επιτροπής με Πρόεδρο κοινής αποδοχής, τερματίζοντας έτσι οριστικά επιτροπές 

μονομερούς σύνθεσης και συγκεκριμένου προσανατολισμού.  

 

Με συναδελφικούς Χαιρετισμούς 

Η Ομάδα Συντονισμού  

Αναγνωστοπούλου Δήμητρα, Βαξεβανάκη Έλλη, Βαξεβανάκη Ιουλία, Γκότσης Δημήτρης, 
Γρατσίας Ηλίας, Δεληπέτρος Δημήτρης, Ευσταθίου Κώστας, Καραδήμα Ζωή, Καραφωτιά 
Φωφώ, Κουλούρης Γιώργος, Κουρκουτσάκη Τίνα, Κωνστανταράκη Εύα, Λεμπέσης 
Παναγιώτης, Μαγκλάρας Κώστας, Μανώλης Παύλος, Μελισσείδου Ελένη, Μοσχονησίου 
Βάσω, Μουτσάκη Μάρθα, Μπουλαλά Αγγελική, Νικολόπουλος Σωτήρης, Νικολοπούλου Βίκυ, 
Παπαγεωργάκης Μάρκος, Παπαμάργαρης Χάρης, Ραγιάς Νικόλαος, Ραϊμόνδος Νικόλαος, 
Ρούσσος Γιώργος, Στρίμπερης Θόδωρος, Χατούπη Μαρία, Χάρακα Παναγιώτα, Χρηστίδης 
Απόστολος. 


